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Una expresión es compleja cuando: 

en el numerador o en el denominador 
o en ambas hay operaciones 

indicadas. 
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  Es una división  de potencias de igual base             se copia 

la base ( − 𝟔
𝟓
 )   y  se  restan  los exponentes.                         

EXPRESIONES  COMPLEJAS 

Para convertirlas en una fracción 

simple  
!
!
  se resuelven las 

operaciones indicadas, luego se 
divide el numerador entre el 

denominador. 
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EJERCICIOS PROPUESTOS 
 
 
15) Simplifica las siguientes expresiones hasta convertirlas en otra de la 

forma 
!
!
 . 
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